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Doplnění hodnocení, připomínky, dotazy: 

 

 Autorka si za téma své bakalářské práce zvolila problematiku, která je v současné 

době velmi aktuální, a to především z důvodu rostoucího počtu neurotických dětí v populaci. 

Jednou z metod je psychoterapie hrou, která je jak u nás, tak v zahraničí velmi užívanou 

metodou. Vzhledem k tomu, že terapii dítěte velmi intenzivně prožívá rodič, a na jeho reakci 

do značné míry záleží úspěch terapie, považuji zvolené téma za velmi užitečné a podnětné.  

 Z formálního hlediska obsahuje práce 50 stran včetně úvodu a seznamu literatury a je 

správně členěna na teoretickou a praktickou část a řadu kapitol a podkapitol, které na sebe 

logicky navazují.  

 Teoretická část seznamuje čtenáře s odbornými pojmy, které jsou posléze aplikovány 

v části praktické. Za velmi zdařilou považuji kapitolu, která se zabývá dětskou psychoterapií a 

jejími specifiky v jednotlivých vývojových fázích dítěte. Na ni navazuje kapitola zabývající se 

základními nástroji nedirektivní psychoterapie a osobností herního terapeuta.  



 V praktické části autorka popisuje šetření za pomoci analýzy prožívání herních situací 

rodiči a jejich dětmi. Autorka zde zaměřila pozornost na tři hlavní okruhy, a to prožívání 

rodičů před zahájením terapie jejich dítěte, v průběhu terapie a po jejím skončení. Výzkum je 

založen na kvalitativní metodě sběru dat prostřednictvím nahrávání rozhovorů. Otázky 

formulovala autorka na základě konzultace s vedoucí Psychoterapeutického centra. Data 

získaná z rozhovorů byla analyzována prostřednictvím otevřeného kódování a následně byla 

verbálně interpretována.  

 Předkládanou bakalářskou práci považuji za velmi kvalitní jak po stránce teoretických 

východisek, tak po stránce metodologické. Práce svědčí o nevšedním zájmu autorky o 

sledovanou problematiku a o pečlivém přístupu k jejímu zpracování. Až na drobné 

připomínky spíše formálního charakteru (text pod čarou na str. 10 by mohl být zařazen do 

kapitoly 2.1) splňuje předkládaná bakalářská práce požadavky na ni kladené, a proto ji 

doporučuji k obhajobě.  

 

 

Dotazy, které by se mohly stát předmětem obhajoby: 

 

1) Jaké mohou být zdroje strachu v průběhu terapie? 

2) K jakým změnám v chování dítěte dochází po herní terapii? 

 

 

Bakalářskou práci doporučuji k obhajobě.            NAVRHOVANÁ ZNÁMKA: výborně
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